Контрольная работа №2
по теме «Сложение трёхзначных чисел».
Вариант 1.
1. Выполни вычисления столбиком.
568 + 237                                                  467 + 323                                        827 + 63                         
506 + 236                                                  346 + 493                                        726 + 59
2. Вырази:
5 см = ___мм                21 см = ___мм              1000 г = ___кг              3 м = ___см                                                              
600 мм = ___см            6 дм = ___см                 14 дм = ___см             1 кг = __г                                                                   
3. Реши задачу.
Мама купила  425 г масла, 300 г сыра, а колбасы на 25 г больше, чем масла. Какова масса покупки?
4. Вычисли:
73 + (418 + 418)                        277 + (100 - 19)

Контрольная работа №2
по теме «Сложение трёхзначных чисел».
Вариант 2.
1. Выполни вычисления столбиком.
658 + 273                                                  476 + 324                                        838 + 52                         
560 + 325                                                  436 + 394                                        627 + 49
2. Вырази:
6 см = ___мм                38 см = ___мм              1000 г = ___кг              4 м = ___см                                                              
300 мм = ___см            9 дм = ___см                 27 дм = ___см             1 кг = __г                                                                   
3. Реши задачу.
Мама купила  325 г халвы, 250 г конфет, а печенья на 75 г больше, чем халвы. Какова масса покупки?
4. Вычисли:
37 + (316 + 316)                        355 + (100 - 26)
